
Enquête de satisfaction

176 votants



Nul
2%

Mauvais
3%

Bien
67%

Très bien
28%

Les échanges pendant le congrès



Posters

Mauvais
2%

Bien
66%

Très bien
32%



Symposium

Nul
4%

Mauvais
4%

Bien
75%

Très bien
17%



Déjeuner-débat

Nul
2% Mauvais

12%

Bien
70%

Très bien
16%



Programme

Mauvais
4%

Bien
60%

Très bien
36%



Accueil

Mauvais
1%

Bien
44%

Très bien
55%



Découpage horaire

Nul
0%

Mauvais
9%

Bien
69%

Très bien
22%



Accès, circulation, fléchage
Mauvais

4%

Bien
51%

Très bien
45%



Utilité et qualité de l’évaluation du congrès

Mauvais
11%

Bien
61%

Très bien
28%



Impact sur les connaissances

Mauvais
4%

Bien
72%

Très bien
24%



Qualité des interventions

Mauvais
0%

Bien
64%

Très bien
36%



Emploi de la plateforme interactive

Nul
6%

Mauvais
17%

Bien
36%

Très bien
13%

Pas utilisée
28%



Site Web du CFPV

Mauvais
5%

Bien
75%

Très bien
20%



Modalités d’inscription

Mauvais
1%

Bien
35%

Très bien
64%



Hall d’exposition

Mauvais
12%

Bien
69%

Très bien
19%



Environnement technique

Mauvais
3%

Bien
73%

Très bien
24%



Ateliers

Nul
1%

Mauvais
6%

Bien
66%

Très bien
27%


